

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Принцесса

Она сидит на корзине в своей спальне опираясь спиной на стену и, мой взгляд скользит по её телу.

На ней короткий пеньюар с гипюровым продолжением коротенького подола, едва достающий ей до середины бедра.

Её крупные груди наверно полного 3 – го размера, охвачены тугим лифом пеньюара.

У неё длинные черные волосы, крупные губы, и черные миндалевидные глаза, с длинными ресницами на веках.

Её ноги свисают с корзины, одна чуть выше, и мне, видна гладкая кожа внутренней стороны её восхитительных, стройных бедер.

Её глаза блестят, когда она видит, что я, раздеваюсь глядя не отрываясь на неё.

Ей нравится когда я так смотрю, она знает что, сейчас я буду с ней делать.

Знает, и это, ей нравится.

Закусывая нижнюю губу, она ставит пятки на крышку корзины и, разводит колени в стороны.

Я вижу её тонкие ажурные, почти прозрачные, красные трусики.

Они уже влажные от желания, её соки бьют, в тонкий гипюр.

Я чувствую её запах. Запах самки разгоряченной желанием.

Нет, это не тот запах неухоженных женских гениталий, нет ЭТА – ухожена!

От неё пахнет лишь гелем и, сексом – желанием.

Я подхожу и встаю на колени, у неё между ног и, приподнимаю край подола.

Она вздыхает и делает едва заметное движение мне на встречу разводя ноги еще шире.

Я, прикасаюсь губами к влажной материи, Шахноза (так зовут эту принцессу) вздыхает и кладет руки мне на затылок.

Её бедра с гладкой смуглой кожей и абсолютно стройные, сжимают мою голову в объятьях.

Я чувствую нежную, шелковистую кожу внутренней стороны её бедер и чувствую, как материал трусиков становится еще влажнее.

Девушка стонет.

Сдвинув в сторону полоску её стрингов, я вбираю в губы её тянущийся из глубины её прелести клитор.

Шахноза вздрагивает и её ноги, её бедра, ещё сильнее сжимают мою голову, а я, губами ловлю её любовные соки.

Приятные, пряные, возбуждающие, с легкой кислинкой, капли её нектара я вбираю в себя, словно росу в пустыне.

Она гладит меня ладонями по голове и что то шепчет; не по Русски.

Я, знаю её язык, но сейчас мне не до смысла её слов, в моей голове торнадо страсти, буря, шторм!

Я медленно поднимаюсь по ней поцелуями и высвобождаю одну грудь из лифа, и, касаюсь языком, её крупного, темного соска, который набух от возбуждения и, в предвкушении блаженства.

Я встаю меж её ног и она, опускается на мой жезл.

Моё орудие входит в неё легко, она полна смазки и её ребристые стенки жадно охватывают

мой стержень.

Она издает глубокий стон, и одной ногой обнимая моё тело насаживается на меня.

Это прекрасно, я, на седьмом небе!

Я вновь сажаю её на корзину, я хочу вновь насладиться её вкусом, прежде чем заполню её своей спермой.

Шахноза понимая, вновь раскидывает ноги и мои губы терзают ей мокрую киску.

Она течет, уже не каплями потоком, я глотаю её сок и моё орудие становится железным.

Она выгибается касаясь затылком стены, выгибает спину и, прижимает мои губы к себе, у неё оргазм!

Ей бедра мелко дрожат, а пальцы до боли впиваются мне в волосы.

Я вновь встаю, вновь надеваю её на себя, головка моего члена упирается в её шейку матки и я, чувствую как, моя густая, горячая сперма, врывается в её матку.

Шахноза вскрикивает и, прикивает своими губами к моим, наш страстный поцелуй длится целую вечность.

Наконец, обессиленные мы падаем друг с другом рядом и тяжело дыша она мне говорит:

– Это было что – то Егор, точно, что – то! Особенно твои губы на#8230;

Это так здорово!..

Она дарит мне поцелуй и добавляет:

– А теперь иди, быстрее, муж может вернуться!